

新一代载人飞船命名为“梦舟” 月面着陆器命名为“揽月” “梦舟”“揽月”未来将在文昌升空

南国都市报2月24日讯(海南日报记者 刘梦晓 通讯员 黄国畅)据中国载人航天工程办公室消息,经公开征集评选,中国载人月球探测任务新飞行器名称近日确定,新一代载人飞船命名为“梦舟”,月面着陆器命名为“揽月”。

中国空间站建造完成后,登陆月球成为中国人探索太空的下一个目标。随着载人月球探测工程登月阶段任务全面

启动实施,用于载人月球探测的新飞行器命名也提上日程。

2023年8月,中国载人航天工程办公室面向社会公众开展了载人月球探测任务新飞行器名称征集活动,在全社会引起广泛关注和热情参与,共收到来自航天、科技、文化传播等领域的组织机构与社会各界人士的近2000份投稿。经专家遴选评审,将新一代载人飞船命

名为“梦舟”,将月面着陆器命名为“揽月”。

新飞行器的名称具有鲜明的中国特色、时代特色和文化特色。“梦舟”寓意载人月球探测承载中国人的航天梦,开启探索太空的新征程,也体现了与神舟、天舟飞船家族的体系传承;新一代载人飞船包括登月版和后续执行空间站任务的近地版两个型号,其中,登月版采

用“梦舟Y”(飞船名称+“月”字音节的大写首字母)。“揽月”取自诗词“可上九天揽月”,彰显中国人探索宇宙、登陆月球的豪迈与自信。此前,新一代载人运载火箭已被命名为“长征十号”。

目前,梦舟飞船、揽月着陆器和长征十号运载火箭已全面进入初样研制阶段,各项工作进展顺利。未来,它们都将在文昌航天发射场发射升空。

我省13家单位存重大火灾隐患 被实行省级挂牌督办

南国都市报2月24日讯(记者 姚皓 通讯员 钟坚)2月23日,记者从海南省消防安全委员会办公室获悉,全省13家单位因存在重大火灾隐患被实行省级挂牌督办。

自今年1月底开展消防安全集中除患攻坚大整治行动以来,全省各地持续加大对突出火灾隐患的治理力度。在排查整治中,消防部门发现海口大成实验学校、海口新钰钢材有限公司、海口琼

山遇建酒吧服务站、儋州市新村小学、三亚吉阳花筑夏末花开旅租旅店、三亚崖州净梵足浴店、琼海嘉积芬麦学生托管中心、乐东抱由卡酷七色光幼儿园、乐东抱由天天系列跆拳道训练中心、海南祥颐共生旅居养老服务有限公司、万宁长丰望金河宾馆、东方四更嘉佳假日旅租、临高县新盈后水湾酒店等单位分别存在员工宿舍违规采用夹芯为易燃可燃材料的彩钢板搭建、室内消火栓系统

未保持完好有效、场所安全出口数量不足、场所外窗违规设置影响逃生和灭火救援的金属栅栏、疏散楼梯间设置形式不符合国家工程建设消防技术标准规定、场所未按照国家工程建设消防技术标准设置火灾自动报警系统等隐患问题,依规判定为重大火灾隐患单位。

“省消防安全委员会将把重大火灾隐患挂牌督办整改工作作为重要内容,列入年度消防工作考核。”省消防安全

委员会办公室有关负责人介绍,根据要求,各地消防安全委员会将督促挂牌督办的13家重大火灾隐患单位,制定整改方案、明确整改责任、落实整改措施,按照整改期限,完成整改任务,及时消除重大火灾隐患。

省消防安全委员会还明确要求各地要严格按照“三管三必须”要求,落实行业部门联合督办机制,确保形成政府督办、部门联动和行业督导整体合力。

受永万路施工影响 海口5条公交线路经停站点有调整

南国都市报2月24日讯(记者 王小畅)受永万路北往南方向(海盛路至南海大道段西半幅)路面改造提升需全封闭施工影响(项目计划工期180天),在此期间,海口交投集团经实地勘察,2月24日起,拟对57路、93路、209路、604路、612路共5条途经公交线路经停站点予以调整。

57路(市民游客中心—高铁秀英站):往高铁秀英站方向取消高新花园东

门公交站。

93路(长天路公交场站—高铁秀英站):往高铁秀英站方向取消正红科技园、国科园、向荣路口、高新花园东门等4个公交站。

209路(苍东村公交场站—长天路公交场站):往苍东村公交场站方向取消正红科技园、国科园等2个公交站。

604路(药谷公交场站—高铁秀英站):往高铁秀英站方向取消正红科技

园、国科园、向荣路口、高新花园东门等4个公交站。

612路(长天路公交场站—药谷公交场站):往药谷公交场站方向取消正红科技园、国科园等2个公交站。

市民可通过“海口交投集团”微信公众号、“椰城市民云”APP或拨打海口交投集团客服热线“66663066”,了解线路运行动态,查询实时公交和公交拥挤度,提前安排出行。

2024年海南 高中语、数、英合格考 3月5日-6日报名

南国都市报2月24日讯(记者 黄婷 实习生 冯兰茜)据海南考试局消息,海南省2024届考生普通高中学业水平合格性考试语文、数学、英语三个科目报名将于3月5日至6日进行,3月6日17时30分“海南省普通高中学业水平考试服务网站”将自动关闭,考生逾期不报或误报考试科目等所造成的后果由考生本人自负。

此次考试的报名对象为具有本省2024届普通高中学业水平考试考籍且未报名参加2024年普通高考的普通高中三年级在校学生,不接受已报名参加海南省2024年普通高考的考生报名参加考试。

考生登录海南省考试局网站(<http://ea.hainan.gov.cn>),点击“2024年海南省普通高中学业水平合格性考试语文、数学、英语报名”,凭本人普通高中学业水平考试《报考卡》卡号和密码登录进入“海南省普通高中学业水平考试服务网站”,选择“选报科目”按键,认真阅读《普通高中学业水平考试考生须知》等后,打钩“同意”,再点击“进入报考”按键进入“普通高中学业水平合格性考试选报科目”界面,根据系统提示,确认考生本人高三第二学期所在班级并勾选本次考试所选择的科目后按“提交”键提交。

本次考试时间为2024年4月13日,各科目的具体考试时间安排及考试地点见考生本人准考证。

省考试局提醒,考生参加考试时必须携带本人的身份证及《准考证》才能进场考试。

错峰游海南成趋势 游客尽享舒适惬意之旅

南国都市报2月24日讯(记者 袁玉龙)随着春节假期的结束,不少游客开始选择错峰出游。2月23日上午,记者走访海口假日海滩、西秀海滩发现错峰出游的游客不少。

来自贵州的赵女士告诉记者,她是送孩子来海南上大学的,顺便带着另一个小孩来海边游玩。赵女士表示,错峰出游

不仅让他们避开了人潮,还能更深入地感受海南的风土人情。接下来,他们还计划去骑楼老街和大学校园走走看看。

来自上海的徐女士刚到海南。她告诉记者,之所以选择错峰出游,一方面是因为进出景区更为方便,另一方面则是因为在住宿和交通方面也相对更加便利。“错峰出游不仅能节省不少时

间和金钱,还能让我们更好地感受海南的魅力。”徐女士说。

据了解,随着旅游市场的不断发展,越来越多的游客开始注重旅游体验和质量。错峰出游作为一种新的旅游方式,不仅能让游客避开人潮拥挤的高峰期,还能让他们更深入地感受旅游目的地风土人情和文化魅力。

三亚错峰游 持续火热

南国都市报2月24日讯(记者 沙晓峰 文/图)春节假期结束,许多市民游客不约而同选择错峰游三亚,让旅游市场在总体上仍保持着一定的热度。三亚各景区正精心策划后续活动,力争通过不断创新旅游产品,提质升级旅游文化项目来提升游客的满意度和体验感。

▶2月23日,人们在三亚海滩游玩。

